

全国不收费公路将超96%

交通运输部:将通过联网规范收费问题

“ 交通运输部将研究和完善构建两个路网体系,即统筹发展以政府主导的高速公路为主的低收费、高效率的收费公路体系和以普通公路为主的体现政府普遍服务的非收费公路体系。非收费公路体系将占全国公路总里程的96%以上。”

2月23日,交通运输部新闻发言人何建中在例行记者会上介绍说,“非收费公路体系”将占全国公路总里程的96%以上。

1984年中国国务院出台“贷款修路、收费还贷”的政策后,中国公路建设快速发展。目前,现有公路网中95%的高速公路、61%的一级公路、42%的二级公路都是依靠收费公路集资建设的。

收费不以盈利为目的

在公路收费问题上,何建中称,目前在收费公路管理中,确实存在着一些信息公开不够透明,以及执行标准不够规范的问题,公路服务质量水平也还有许多需要改进和提升的地方。

何建中透露,交通运输部将研究和完善构建两个路网体系,即统筹发展以政府主导的高速公路为主的低收费、高效率的收费公路体系和以普通公路为主的体现政府普遍服务的非收费公路体系。

其中,“非收费公路体系”占全国公路总里程的96%以上,主要解决通达的问题,以政府财政资金为主。“收费公路体系”约占全国公路里程不到4%,体现的是更高质量的公路服务,主要解决快捷高效的问题,其收费不以盈利为目的,资金主要是靠银行贷款、社会融资来解决。交通运输部还将通过联网收费规范公路收费问题。

严罚公路超限超载

何建中还透露,将于今年7月1日实行的《公路安全保护条例》将对公路超限超载行为进行严厉处罚。一年之内驾驶员有三次超限记录,道路运输管理机构就会作出禁止驾驶员做营业性运输的规定。对于车辆来说,如果一年违规超限记录超过三次,这样的车辆就会吊销车辆运输证,对于企业来说,如果拥有的车辆其中有10%在一年内违规超限运输,那企业的运输许可证就会被吊销。

中美公路集资方式不同

谈及公路收费是否过高问题时,何建中称,现在世界上没有真正意义上的免费公路,公路的建设、养护资金不是依靠收费就是依靠收税。

“我们常和美国进行比较,美国通过征收燃油税、轮胎税等税种所收的费用来作为公路的信托基金,可以满足公路发展资金需求的70%,也就是说它只有10%和20%是靠收费和发行债券来解决的。且美国公路网已形成,基金的60%可用来满足公路养护的需要,而我国的专项税收只能满足建设资金的18%和公路养护资金的33%。”(据《新京报》)



市长丁巍在调研卫生工作时指出 为人民群众提供更多更好公共医疗服务

3月24日,市长丁巍在调研卫生工作时指出,医疗卫生工作事关民生,事关发展,事关和谐,要高度重视,科学规划,创新机制,强力推进医疗卫生事业发展,为人民群众提供更多更好的公共医疗服务。

就如何推进医疗卫生事业改革发展,丁巍强调,一要高度重视,二要科学规划,三要创新机制,四要强力推进。(据《鹤壁日报》)

淇河开始春季禁渔

3个月内禁止所有捕捞作业

晨报讯(见习记者 夏国锋 通讯员 郭炳成)24日,记者从市水利局渔政管理处获悉,为保护和合理利用我市天然水域渔业资源,促进天然水域渔业经济可持续发展,即日起淇河进入春季禁渔期。

据了解,淇河现有鲫鱼、鳊鱼等60多种鱼类,而春季正是水生动物的排卵繁殖期,实行春季禁渔对于保护产卵亲体和养护幼体,促进淇河的生态修复和渔业资源的可持续利用,维护生态平衡,具有重要意义。

今年禁渔期于6月30日12时结束,在禁渔期和禁渔区内,禁止所有捕捞作业。因科学研究和特殊情况需要确需捕捞作业的,须向所属区县渔业行政主管部门申报,经市水利局渔政管理处批准后方可凭捕捞许可证进行捕捞作业。凡违反者,由渔业行政主管部门及其所属的渔政监督管理机构依照相关法律、法规予以处罚。

广大市民在自觉遵守有关规定的同时,若遇到电鱼、炸鱼、毒鱼及其他捕捞违法违规行为要及时向渔政监督管理部门举报。市水利局渔政管理处的举报电话为3314978。

市九届人大三次会议29日 市政协九届三次会议27日 召开

晨报讯(记者 李可)3月24日上午,市九届人大三次会议、市政协九届三次会议新闻发布会在市人民会堂政协会议室召开。市人大常委会副主任郭南平、市政协副主席常六分别就市九届人大三次会议、市政协九届三次会议的有关情况作了通报。

市九届人大三次会议定于3月29日至31日举行,主会场设在市人民会堂。会议的主要任务是:听取和审议鹤壁市人民政府工作报告;审查和批准鹤壁市国民经济和社会发展第十二个五年规划纲要(草案);审查和批准鹤壁市2010年国民经济和社会发展计划执行情况与2011年国民经济和社会发展计划(草案)的报告,批准2011年国民经济和社会发展计划;审查和批准2010年市财政预算执行情况与2011年全市财政预算(草案)的

报告,批准2011年市级预算;听取和审议市人大常委会工作报告;听取和审议市中级人民法院工作报告;听取和审议市人民检察院工作报告。

市人大代表按照原选举单位组成浚县、淇县、淇滨区、山城区、鹤山区和解放军6个代表团。

市政协九届三次会议定于3月27日至30日召开,主会场设在市人民会堂。会议的主要议程是:听取并审议政协鹤壁市第九届委员会常务委员会工作报告;听取并审议政协鹤壁市第九届委员会常务委员会关于九届二次会议以来提案工作情况的报告;列席鹤壁市九届人大三次会议,听取并讨论政府工作报告及有关报告;审议通过政协鹤壁市第九届委员会第三次会议各项决议和报告;委员大会发言和表彰。

我市 第六届学生合唱节 4月8日开赛

晨报讯(记者 王帅)记者24日从市教育局获悉,我市第六届学生合唱节比赛将于4月8日举行。合唱节由全日制中等专业学校、职业高中及普通中小学在校生组团参赛。

第六届学生合唱节比赛分小学、中学(含职高、职业中专)两组,于4月8日在市人民会堂比赛。

合唱节组委会最后评选出10支合唱代表队,参加将于5月下旬举办的河南省首届学生合唱节比赛。

福彩 双色球第 2011033 期开奖号码

02 08 12 13 19 29 + 04

本期一等奖中注数:8注

3D 第 2011076 期 开奖号码

7 4 6

诚信车商 畅销汽车品牌 诚信车美容车装饰 深受消费者信赖的汽车维修企业 最佳家轿、越野车、面包车、商务用车 畅销电动自行车品牌 诚信驾校 诚信汽车租赁公司

鑫一长安铃木杯第二届鹤壁车市“最佳之星”评选

主办单位:鹤壁日报社 鹤壁市汽车商会 鹤壁市交通运输局运管处
支持媒体:鹤壁日报 淇河晨报 大河鹤壁网 鹤壁手机报
评选报名时间:3月17日-3月31日

鹤壁鑫一长安铃木汽车销售服务有限公司
地址:鹤壁新区淇河路东段(天泰建材南门对面) 销售热线:0392-2185566

支公司:浚县鑫隆车业有限公司
地址:浚县大转盘东800米大招牌东制 销售热线:0392-5533266

报名招商热线:13938001002 3319162 联系人:鹤壁日报社汽车新闻部 杨秀田

一、诚信车商
鹤壁新纪元雪佛兰汽车4S店
广汽本田汽车鹤壁4S店
北京现代汽车鹤壁4S店
鹤壁市鹤立亚飞汽车连锁销售有限公司
鹤壁市新世纪汽车贸易有限公司

二、畅销汽车品牌
雪佛兰汽车
广汽本田汽车
北京现代汽车
比亚迪汽车
奇瑞汽车

五菱汽车
长安铃木汽车

三、最佳车型
1.最佳家轿
鹤壁新纪元雪佛兰汽车4S店销售的赛欧汽车
鹤壁鑫一汽车销售服务有限公司销售的雨燕汽车
鹤壁市创业汽车销售服务有限公司销售的昌河北斗星汽车

2.最佳微面
鹤壁市壮太汽车销售服务有限公司销

售的五菱荣光和新五菱之光
鹤壁市新世纪汽车贸易有限公司销售的海马福仕达

四、深受车主信赖的维修企业
鹤壁市财鑫小汽车修理有限公司
鹤壁市开发区大众轿车修理厂
鹤壁鑫源汽车维修、海南一汽海马汽车维修站
鹤壁市鹏达汽修厂
三星汽修装饰
万通汽修

五、诚信车美容车装饰

火鸟汽车生活馆
淇鑫汽车装饰服务
富豪汽车装饰总汇

六、畅销电动自行车品牌
爱玛电动自行车
比德文电动自行车
小鸟电动自行车
新大洲电动自行车
奥斯电动自行车
绿源电动自行车
英克莱电动自行车

七、诚信汽车租赁公司
鹤壁硕乘汽车租赁有限公司
鹤壁市弘丰汽车服务有限公司

以上是截至3月24日晚12时的报名参选名单。主办方热忱欢迎更多与车市有关的商家积极报名参加评选。

鹤壁日报社
鹤壁市汽车商会
鹤壁市交通局运管处
2011年3月25日